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Pilegård, Kristin Torgersen og Linda Helen Bråthen.  
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Året 2025 i Mjøndalen menighet 
 
 
Året har vært preget av flere minnerike og betydningsfulle hendelser. Blant høydepunktene var 
bispevisitasen, der Mjøndalen menighet og Nedre Eiker menighet i samarbeid fikk gleden av å ta 
imot biskopen i slutten av januar Det ble ei uke fylt av lokale møter og gode fellesskap, kulturkveld og 
avsluttende festgudstjeneste i Nedre Eiker kirke med etterfølgende kirkekaffe. Besøket ga både 
inspirasjon og bekreftelse på det viktige arbeidet som gjøres i vår menighet. I visitasforedraget ga 
biskopen både anerkjennelse og ny giv til arbeidet vårt, samtidig som vi fikk nye utfordringer å 
arbeide ut ifra. Kulturkvelden var full av god musikk, lyrikk og ikke minst stabelavløpningen av 
nersetterbåtene, der vi i dag kan se den ene på veggen ved inngangen og den andre som lysbåt i 
kirkerommet. I tillegg mottok vi et kirkeskip i gave – et fint symbol på tro, trygghet og håp. 
Prosjektet med utvidelse av orgelet er godt i gang der orgelkomitéen er etablert og arbeider målrettet 
med planlegging og gjennomføring av prosjektet. Sparebanken Øst har, etter søknad fra komitéen, 
bevilget 2 millioner kroner til orgelprosjektet, noe vi er veldig takknemlige for.  

Ut ifra evaluering av virksomhetsplanen for 2025 kan menighetsrådet se tilbake på økende deltakelse 
og engasjement i de fleste av våre aktiviteter fra babysang, superonsdag, NETS, gudstjenester til 
åpen kirke.  

Diakon Knut Finquist gikk av med pensjon 31. desember, etter 28 års tjeneste i Mjøndalen. Dette ble 
markert med en verdig avskjedsgudstjeneste 2. søndag i advent, etterfulgt av en stor kirkekaffe der 
mange uttrykte sin takknemlighet for den trofaste og omsorgsfulle tjenesten som er gjort gjennom 
årene. Bahare Bahrampoor Bjerg ble tilsatt som diakonimedarbeider og vi ønsker henne hjertelig 
velkommen. Med nye krefter og videreføring av det viktige diakonale arbeidet går vi inn i fortsettelsen 
med håp og forventning. Hun studerer samtidig master i diakoni. 

Vi har hatt gleden av å ha Ole Petter Ottersen som vikar i prostipreststillingen fram til 31.12.25. Han 
har vært et godt og verdifullt tilskudd til den allerede flotte staben vi har i kirken. Med sin kompetanse 
og engasjement har han bidratt både i gudstjenesteliv og i det daglige arbeidet. Nå gleder vi oss stort 
over at Stina Frøvoll Torgauten er ansatt som prostiprest i 50 % stilling fra 1.februar 2026. Hun har 
tjenestested i Mjøndalen kirke, og vil ha de fleste av sine arbeidsoppgaver hos oss.  

Den frivillige innsatsen er mer enn noen gang viktig i menighetens liv. Ved arrangementer, 
gudstjenester, kirkekaffe, komitéarbeid, praktisk tilrettelegging og mye mer, står en stor gruppe 
engasjerte mennesker som gir av sin tid og sine krefter. Deres innsats skaper fellesskap og 
tilhørighet – og gjør det mulig å gjennomføre både små og store tiltak. 

I tiden fremover vil den frivillige tjenesten være minst like viktig. Nye prosjekter, nye medarbeidere og 

videre utvikling av menigheten forutsetter fortsatt engasjement og deltakelse. Vi ønsker derfor flere 

nye velkommen til å gjøre en innsats for kirka. 

En stor takk til alle ansatte, frivillige og medlemmer som har bidratt 
til å gjøre dette året meningsfylt og levende! 

    
 

 

Mjøndalen 3.mars 2026 

 
Hanne Høybråten 

        Leder Mjøndalen menighetsråd 

 
 

 
Hanne Høybråten 
Leder Mjøndalen menighetsråd  
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1.0 Menighetsrådet 
 
 

Kirkelovens § 9 definerer rådets oppgaver: Menighetsrådet skal ha sin oppmerksomhet            
henvendt på alt som kan vekke og nære det kristelige liv i soknet, særlig at Guds ord kan bli 
rikelig forkynt, syke og døende bli betjent med det, døpte gis dåpsopplæring, barn og unge 
samlet om gode formål og legemlig og åndelig nød avhjulpet. Menighetsrådet har ansvaret for    
at kirkelig undervisning, kirkemusikk og diakoni innarbeides og utvikles i soknet. 
 

Menighetsrådets visjon for arbeidet i menigheten 
MJØNDALSKJERKA FOR ALLE 

Menighetsrådets sammensetning 
Mjøndalen menighetsråd består av åtte valgte medlemmer, fire varamedlemmer og sokneprest. 
Rådet har funksjonstid på fire år og ble valgt i 2023. De faste medlemmene og varamedlemmene 
møter på menighetsrådsmøtene. 
 
Faste medlemmer    
Hanne Kristin Høybråten – leder  

Ole Erik Hofseth Brekkenes  – nestleder  

Nils Andreas Devlin 
Katinka Wang Larsen 
Andreas Buhaug  
Kate Elisabeth Lindgren 
 Linda Helen Bråthen 
Øivind Hanslien 
Arnstein Hardang – Sokneprest 
 
Varamedlemmer: 
Solveig Stenersen Angell 
Siw Christine Bodahl-Pilegård 
Kåre Johannes Vatland Sakshaug 
Kirstin Torgersen 
 
Mjøndalen menighetsråd har valgt følgende personer til leder og  
nestleder for perioden 1. november 2024 – 31. desember 2025 (sak 057/24 
• Hanne Kristin Høybråten som leder og 
• Ole Erik Hofseth Brekkenes som nestleder  
Ole Erik Hofseth Brekkenes ble valgt som representant til Drammen.  
kirkelige fellesråd og Hanne Kristin Høybråten, som varamedlem i perioden 2023-2027 (sak 048/23). 

 

Alle utvalg, komiteer og grupper med representanter dette året 
 
Arbeidsutvalget 
Menighetsrådsmøtene forberedes av et arbeidsutvalg som består av leder Hanne 
Høybråten, nestleder Ole Erik Hofseth Brekkenes, sokneprest Arnstein Hardang og 
stabsleder Ina Bråthen Bjerke. 
 

Gudstjenesteutvalget 
Anne Støten Winther, Gry Buhaug, Kate Lindgren, sokneprest Arnstein Hardang og kantor Jostein 
Dalebø. 
 
Kulturutvalget 
Hilde Margrete Oftebro, Hanne Høybråten, Andreas Buhaug, Kari Wego og    Jostein Dalebø. 
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Diakoniutvalget 

Kate Lindgren, Kirstin Torgersen, Kåre Johannes Vatland Sakshaug og soknediakon 
Knut Johan Finquist (gikk av med pensjon 31.12.25) 
 

Trosopplæringsutvalget 
Solveig Stenersen Angell, Katinka Wang Larsen og menighetspedagog Kristin Hallandvik Ryg. 

 
Økonomiutvalget 
Hanne Høybråten, Linda Helen Bråthen, Ole Erik Hofseth Brekkenes. 
 
Redaksjonskomitèen 
Siw Christine Bodahl-Pilegård, Nils Andreas Devlin, Anne Marie Brekkenes og sokneprest Arnstein 
Hardang. 

 
Torgmessekomitè  
Fra Mjøndalen menighet: Ole Erik Hofseth Brekkenes, kantor Jostein Dalebø og sokneprest 
Arnstein Hardang. 
 
Fasteaksjonsgruppa 

Anne Mari Brekkenes, Kate Lindgren og administrasjonsmedarbeider Ingrid Skar Auvi. 
 
Utsmykningskomitèen 
Einar Olsen, Øivind Hanslien, Ann Kristin van Zijp Nilsen (fram til 1.august), Ragnhild Hovd, Nils 
Andreas Devlin og Sokneprest Arnstein Hardang 

 
Utegruppa 
Solveig Angell, Pål-Anders Angell, Kate Lindgren og Anne Mari Nedberg. 

 
Representasjon i styrer og råd 
Drammen kirkelige fellesråd: Representant: Ole Erik Hofseth Brekkenes. 
DOTL (Drammen og Omegn Tros- og Livssynsforum). Kontakt: Nils Andreas Devlin. 
Felleskomiteen (økumenisk samarbeid). Kontakt: Arnstein Hardang og Kate Lindgren.  
Kirkens Bymisjon: Representant: Linda Helen Bråthen. 
Kvinnenes internasjonale bønnedag. Kontakt: Kate Lindgren. 
Bibelkontakt: Siw-Christine Bodahl-Pilegård 
Misjonskontakt (NMS): Solveig Angell og sokneprest Arnstein Hardang. 
Kirkens Nødhjelp. Kontakt: Ingrid Skar Auvi. 
Kirkens SOS. Kontakt: Knut Johan Finquist. 
Grønn menighet. Kontakt: Knut Johan Finquist. 

 
Misjonsavtaler 
NMS (Det Norsk Misjonsselskap): Mjøndalen menighet har misjonsavtale gjennom NMS. Avtalen 
ble fornyet i 2024 og vi fikk et nytt prosjekt i NMS. Vi samarbeider nå med Det Norske Misjonsselskap 
om et prosjekt i Thailand.  
 
Areopagos: Mjøndalen menighet har også misjonsavtale gjennom Areopagos. Vi støtter arbeidet 
med «Home of Grace», et dagsenter for elever med psykisk utviklingshemming i Nanjing, Kina. 
 
Antall menighetsrådsmøter 
Det er avholdt totalt 9 menighetsrådsmøter over 9 datoer.  
 
Det er avholdt 9 arbeidsutvalgsmøter. I tillegg var det 28. januar 2025 et dialogmøte mellom  
arbeidsutvalget til fellesrådet og arbeidsutvalget til menighetsrådet. 
 
Menighetsmøter 
Det er avholdt 1 menighetsmøte 20. mars 2025: Menighetens årsmøte.  
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Antall saker til behandling i menighetsrådet: 75 (der 18 av disse er godkjenning av innkalling og 
saksliste til møte samt godkjenning av møtebok). 
 
Viktige saker for menighetsrådet i året som har gått: 

• Juletrefest 2. januar. 

• Visitasgudstjeneste (sak 004/25) 

• Virksomhetsplan 2025 (sak 017/25) 

• Disposisjonsfond (sak 019/25) 

• Menighetsmøte (menighetens årsmøte) avholdt i U-salen torsdag 20.mars etter 

menighetsrådsmøte og kveldsmat).  

• Belysning av Mjøndalen kirke (sak 023/25 

• Regnskap og budsjettsaker (036/25) – Se «5.0 Nøkkeltall fra regnskapet med 

årsdisposisjoner» i årsrapporten 

• Søknad om tildeling av midler til orgelprosjekt i Mjøndalen kirke  

• Kirkens Nødhjelps fasteaksjon 

• Visitasoppfølging og foredrag med utfordringer (049/25) 

• Avskjedsgudstjeneste og kirkekaffe for diakon Knut Finquist (067/25) 
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2.0 Administrasjon 

Staben består av: 
Sokneprest: Arnstein Hardang (100%). 
Prostiprest: Berit Basmo Kvidaland (50%). Startet 01.08.23 (sykemeldt fra 24.08.23).  
Vikarprest: Ole Petter Ottersen (16.09.24-08.06.25 og fra 13.10.-31.12.25). 
Kantor: Jostein Dalebø (100%)  
Soknediakon: Knut Johan Finquist (100%). 
Menighetspedagog: Kristin Hallandvik Ryg (80%). 
Stabsleder: Ina Bråthen Bjerke (stabsleder i Mjøndalen og Nedre Eiker 100%)  
Administrasjonsmedarbeider: Ingrid Skar Auvi (90%) 
Kirketjener (65%) og gravplassmedarbeider (35%): Roar Svendsen. 
Ass. Kirketjener: Katinka Wang Larsen og Ivar Haare. 
 
 
 
 

    

 
 

Diakon Knut Finquist under avskjedsgudstjenesten 7. desember. Foto: Svenn Ivar Skårerverket
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3.0 Statistikk fra kirkelig årsstatistikk 

Antall medlemmer i Mjøndalen sokn går ned fra 6096 i 2024 til 6049 pr. 31.12.25. 
Det er en liten oppgang i antall døpte i 2026.  konfirmanter ble døpt. Antall gravferder 
avholdt i Mjøndalen kirke har en liten økning, og med en liten økning i det totale 
gravferdsantallet. Konfirmanttallet var lavere i 2025 enn de siste årene. Det var 1 vigsel i 
Mjøndalen sokn i 2025 – den foregikk utendørs.   
 
I 2025 ble det gitt kr 81 678 i offergaver til egen menighet – det er en liten nedgang fra 2024. 
Den faste givertjenesten har gått ned. Det er positivt at det har vært en stor økning i 
offergaver til andre. Av    det totale beløpet på kr 109 949 ble  kr 46 864 gitt i offer til 
misjonsprosjektene. Kr 22 959 til misjonsprosjektet i NMS og kr 26905 ble gitt til 
misjonsprosjektet i Areopagos.  

 

 
  2023 2024 2025 

Antall medlemmer (pr. 31.12): 6146 6096 6049 

Antall døpte i Mjøndalen sokn 38 45 47 

Dåp i Mjøndalen kirke/Tabor 16 21 30 

Antall konfirmerte i Mjøndalen kirke 47 63 40 

Antall vigsler i Mjøndalen kirke 1 1 1 

Antall gravferder 72 81 82 

Gravferder i Mjøndalen kirke 30 36 40 

Antall gudstjenester i soknet avholdt søn- og helligdager: 55 53 54 

Antall deltakere på gudstjenester avholdt søn- og 
helligdager: 3564 3833 4515 

Antall gudstjenester i soknet avholdt utenom søn- og 
helligdager: 45 45 47 

Antall deltakere på gudstjenester avholdt utenom søn- og 
helligdager: 2086 2113 1952 

Antall gudstjenester i soknet avholdt totalt: 100 98 92 

Antall deltakere på gudstjenester avholdt totalt: 5650 5946 6467 

Antall deltakere nattverd 1686 1804 1915 

Antall konserter 11 10 11 

Antall kulturarrangementer 2 3 5 

Offer til egen virksomhet 92848 86297 81678 

Offer til andre 77910 71761 109949 

Fast givertjeneste 7050 9700 5950 
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4.0 Menighetsrådets virksomhetsområder 
 

Den norske kirke skal være en bekjennende, åpen, tjenende og misjonerende folkekirke. 
Visjon for Mjøndalen menighet: 

 
MJØNDALSKJERKA FOR ALLE 

Satsningsområde på tvers av alle arbeidsområder: FRIVILLIGHETSARBEID 
«Sammen gjør vi hverandre gode» 

VIRKSOMHETSPLAN FOR MJØNDALEN KIRKE 2025 
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4.1 Gudstjenester og kirkelige handlinger 
Ansvarlig: Sokneprest Arnstein Hardang 
 
Prestetjenesten i Mjøndalen sokn 2025 
Menigheten har vært en del av Drammen prosti siden 01.01.2020. Prost, Øystein Magelssen, har 
vært administrativ leder av prestetjenesten i prostiet. Prostens kontor er i Albums gate, Bragernes. 
Sokneprest Arnstein Hardang og vikarprest Ole Petter Ottersen (16.09.24-08.06.25 og 13.10.-
31.12.25) har hatt Mjøndalen som primærsokn for sin prestetjeneste. Det har i tillegg vært vikarer 
enkelte andre søndager og ved gravferd. Det er et godt samarbeid i prestetjenesten. Prostiprest 50% 
er tilknyttet Mjøndalen. 
 

 
  F.v.: Arnstein Hardang. Ole Petter Ottersen. Foto: Ingrid Skar Auvi og Arnstein Hardang    

 
Samarbeid mellom Mjøndalen og Nedre Eiker menigheter 
Prestene i Mjøndalen, Nedre Eiker og Åssiden menigheter (sone 4 i Drammen prosti) samarbeider 
om gravferder. Prestene har tjenesteuker. Målet er å ha flest mulig gravferder i eget sokn, og 
samtidig at antall gravferder blir omtrent likt pr. prest. Vi har fortsatt praksisen med å stenge for 
gravferder på torsdager slik at det er gravferder tirsdag, onsdag og fredag. Vi tilbyr 8 ulike 
gravferdstidspunkt, og har kapasitet til å ta inntil 6 gravferder pr. uke i normaluker. Det er også et 
organisatorisk samarbeid knyttet til avvikling av vielser og gudstjenester i skolens ferier og rundt 
høytider (romjulssøndag, nyttårsdag, palmesøndag, skjærtorsdag, langfredag og påskenatt), samt 
Torgmesse på Mjøndalen torg i mai/juni.  
 
Prester og kantorer i menighetene, samt diakon Knut Finquist, arrangerte vigselssamling 27. mars for 
sesongens kommende ektepar. 
 
21.-26. januar var Tunsberg biskop Jan Otto Myrseth på bispevisitas i Mjøndalen og Nedre Eiker 
menigheter. Et rikt og godt program, som også ga oss noen utfordringer i visitasforedraget. Disse har 
både stabene og menighetsrådene jobbet videre med.  
 

  
Påskenattsmesse i Nedre Eiker kirke. Foto: Sol Trogstad Vråle 
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Noen glimt fra gudstjenestelivet 2025 
Det har vært et variert og flott gudstjenestetilbud i menigheten. Det har vært høymesser, 
familiemesser og temagudstjenester. Det har vært fellesgudstjenester med Nedre Eiker menighet, 
utegudstjenester (Mjøndalen torg og på kirketunet), gudstjenester i kirkerommet, på Bråta og på 
Tabor kapell. Totalt ble det seks gudstjenester på Tabor dette året, alle godt besøkt.  
 
12. januar var det Ung Messe med presentasjon av årets konfirmanter. 41 konfirmanter ble meldt inn 
til konfirmasjon. Konfirmantene ble presentert og det var fullt hus på kirkekaffen. Vi 
avsluttet med informasjonsmøte for foreldre/foresatte og konfirmanter. Der informerte vi om rammer 
og regler for tiden som konfirmant. 
 
Søndag 26. januar feiret vi visitasgudstjeneste i Nedre Eiker kirke. En flott gudstjeneste med mange 
medvirkende!  
 

 
Visitasgudstjeneste 26. januar, Nedre Eiker kirke. Foto: Linn Margrethe Sollie Hardang 

 
Søndag 2. februar ble det en storslått strikkegudstjeneste i Mjøndalen kirke. Speidernes 
strikkegruppe hadde pyntet kirkerommet i forkant med fargerike installasjoner, i tillegg til at de 
inviterte til kirkekaffe med mange hjemlagde kaker. 41 mennesker deltok i liturgi, salmesang og 
nattverd. Mange av de frammøtte strikket lapper. Lappene ble satt sammen til et teppe som deretter 
gis til langtidssyke enkeltpersoner. Sokneprest Arnstein hadde på seg stolaen som er strikket av 
Elisabeth Paulsen og tegnet av Ragnhild Hovd. 
 
Søndag 23. mars feiret vi Coldplaygudstjeneste igjen. Vi hadde med oss dyktige lokale musikere og 
forsangere, ledet av kantor Runar Reknes. I tillegg medvirket NETS og noen sangere fra Øvre Eiker 
Ten Sing. Kirkerommet var fylt med lyd, lys og farger. En stor takk til Marthin og Pål Magne 
Johannessen for stilig lyssatt kirke. Det kom masse folk, som gikk ut av kirken med store smil om 
munnen. 
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Sokneprest Arnstein Hardang. Foto: Svenn Ivar Skårerverket 

 

Søndag 25. mai feiret vi torgmesse sammen med Nedre Eiker menighet. Torgmessa ble avholdt i 
Mjøndalen kirke pga. regnvær. Det var likevel en flott opplevelse. Nedre Eiker TenSing (NETS), 
Nedre Eiker gospelkor og Mjøndalen 1 KFUK-KFUM speiderne medvirket. Thomas Erlandsen, prest i 
Areopagos, holdt en inspirerende og flott preken. Strikkegruppa stelte i stand deilig kirkekaffe. 
Nærmere 200 kom. Vi er glade og takknemlige for samarbeidet. 
 
Det ble en vellykket friluftsgudstjeneste på kirketunet søndag 15. juni med 81 fremmøtte. Vox Egeri 
bidro med vakker sang akkompagnert av dagens organist Matheo Ellefsen Stærkeby. Diakon Knut 
Finquist hadde med seg konfirmanter som praktiske medhjelpere. Vikarprest Inger Lise Myhre 
Guttormsen ledet gudstjenesten. Kirkekaffe i friluft smakte godt for både små og store. Solid 
arbeidsinnsats av frivillige og ansatte. 
 
Søndag 24.8 feiret vi familiegudstjeneste med speiderne. I våres dyrket de mye av det kirkerommet var 
pyntet med. Markens grøde gir oss mye å takke for, og minner oss om hvem som står bak alt. Vi delte 
ut boken «Tre i et tre» til soknets førsteklassinger.  
En nydelig søndag ble avsluttet med deilig kirkekaffe med både lapskaus og kaker som 
Speidernes strikkegruppe ordnet. Et flott og godt samarbeid!  
 

  
Høsttakkefest med speiderne. Foto: Andreas Devlin.   Fellesmøtet. Ole Jørgen fra Eikerkirka og Tigeren. Foto: Hanne Høybråten 

 
Mjøndalen menighet var vertskap for årets fellesgudstjeneste i Mjøndalen kirke søndag 26. oktober. 
Meget godt frammøte både til gudstjenesten og kirkekaffen i etterkant – 234 mennesker fant veien til 
kirken denne dagen. Det ble arrangert søndagsskole hvor nærmere 40 barn deltok. Gospelkoret sang 
så taket løftet seg og pastor Reidar Kvinge i Adventistkirken holdt preken.  
I 2026 er Adventistkirken vertskap for fellesmøtet. 
 
Søndag 23. november arrangerte vi folketonemesse, og vi brukte folketonemesseliturgien.  
Eiker Spellemannslag og Nedre Eiker kirkekor medvirket, i godt samarbeid med kantor Jostein 
Dalebø. 
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Søndag 30. november deltok 7 barn og 13 ungdomsledere på Lys Våken. Det var aktiviteter, 
fellesskap rundt måltider, lek, forberedelser til søndagens gudstjeneste og overnatting i kirken. I 
gudstjenesten medvirket barna med sang, drama og lesninger. Det var deilig kirkekaffe etter 
gudstjenesten. 
 

 
F.v.: Deler av prosesjonen før gudstjenesten med LysVåken. Eiker Spelemannslag. Foto: Arnstein Hardang 

 
Det har blitt avholdt gudstjenester i Mjøndalen kirke etter forordnet gudstjenesteplan, med noen 
justeringer som følge av reduksjon i prestestillingen. 
Hver torsdag kl. 12.00, utenom skolens ferier og i advent, arrangeres hverdagsbønn med Åpen kirke 
– et sosialt fellesskap. Den første torsdag i måneden feires det hverdagsmesse. Dette har blitt 
gjennomført med stor suksess og mange faste deltagere. 
 

Det er jevnlig familiemesser med deltagelse av barn gjennom ulike trosopplæringstiltak. Det er 
fortsatt få barn som kommer uten invitasjon. Det er et ønske å skape et miljø rundt familiemessene 
slik at det bygges opp en fast kjerne.  
 
Prestetjenesten i kirkelig undervisning og læring (tidl. trosopplæring), skole-kirke og 
tilstedeværelse på institusjoner 
Prestene leder de månedlige dåpssamlingene sammen med menighetspedagogen, og har 
enkeltsamtaler ved behov. Prestene bidrar også på trosopplæringstiltak knyttet til 
familiegudstjenestene. 
Kontakten med skolene er i hovedsak knyttet til planlegging og gjennomføring av 
skolegudstjenestene i advent. Steinberg skole har fra 2016 ikke ønsket julegudstjeneste. Dette året 
ble det skolegudstjenester i samarbeid med 3. trinn på Åsen skole, 4. og 6. trinn på Mjøndalen skole 
og elever på Veiavangen ungdomsskole. Nytt av året var at Åsen skole hadde sin skolegudstjeneste i 
Mjøndalen kirke.  
 
I november deltok Arnstein sammen med representanter fra islam, hinduismen og Human-Etisk-
forbund på dialog på Veiavangen ungdomsskole.  
 
Normalt har soknepresten jevnlige samlinger, gudstjenester og sangandakter ved Bråta. Prestene er 
sammen med diakonen også tilgjengelige for samtaler med mennesker etter behov, det har vært flere 
samtaler gjennom dette året – både på institusjonene, i kirken og ved hjemmebesøk. 
11. april var det påskegudstjeneste på Bråta helse- og aktivitetssenter og 19. desember var 
det julegudstjeneste på kulturtorget. Vi opplever en økt oppslutning når vi har det fast på torget på 
Bråta og har med frivillige medarbeidere som kan hente beboere på avdelingene.  
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Noen glimt fra sokneprestens tjeneste 
Soknepresten har hatt sete i Mjøndalen menighetsråd og Taborstyret. Han har hovedansvar for 
kontakten med felleskomiteen (samlinger for ledere i de ulike kristne menighetene i Nedre Eiker), 
Bråta og andre samarbeidsorganer og prosjekter. 
 
Felleskomiteen er et samarbeid mellom menighetene i tidligere Nedre Eiker kommune, dvs.: 
Adventistkirken, Misjonskirken Betel, Frelsesarmeen, Mjøndalen menighet og Nedre Eiker Menighet. 
Pinsekirken Mjøndalen har meldt at de foreløpig ikke ser seg i stand til å delta. Formålet er å bli 
bedre kjent med hverandre, skape fellesskap og inspirere hverandre. Dette oppnås ved at 
representanter fra de ulike menighetene møtes to til tre ganger i året for å dele status i menighetene, 
informere om arrangement og planlegge en felles gudstjenestelig samling. 
Det er i 2025 avholdt tre planleggingsmøter. 
 
Sokneprest Arnstein overtok hovedansvar for organisering av konfirmantundervisningen i menigheten 
fra 3. mars pga. lengre sykemelding. Han sitter som leder i lokallagsstyret til Presteforeningen. 
 
I tillegg er han fortsatt en del av feltprestkorpset i Heimevernet (HV-03), som 
distriktsprest. Tre uker i februar var han på NOREX – en utveksling med National Guard of Minnesota 
(USA). En opplevelse for livet!  

   
Arnstein på NOREX sammen med amerikansk prest og hennes bodyguard. Foto: privat. 

 

Noen glimt fra prestevikarens tjeneste 
Fra 16.09.2024 har pensjonist Ole Petter Ottersen vært vikarprest hos oss. Med unntak av et opphold 
på ca. fire måneder sommer/høst har han vært hos oss hele året. Det er godt å ha på plass en fast 
vikar, noe som gir forutsigbarhet både for menighet og stab. Ole Petter har solid erfaring og kom 
raskt på plass i menigheten. I våpenhuset var han en pådriver for å få på plass infoskjermen – et 
solid avtrykk han etterlater seg. Tusen takk for tjenesten din i Mjøndalen, Ole Petter!  
 

 
Fra visitasgudstjenesten. Foto: Linn Margrethe Sollie Hardang 
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4.2 Kirkelig undervisning og læring 
Ansvarlig: Kristin Hallandvik Ryg 
 

Den 12. oktober 2012 ble trosopplæringsplanen for Mjøndalen og Nedre Eiker menigheter 
godkjent av Biskopen. Denne planen ble revidert for 3. gang i 2023. Dette betyr at vi har en 
systematisk trosopplæringsplan for barn fra 0 -18 år i vår menighet. I 2025 ble det vedtatt av 
kirkerådet  at det ikke skal hete trosopplæring, men kirkelig undervisning og læring, dette for 
være med å nå bredere ut. Planen inneholder et tydelig verdigrunnlag og konkrete tiltak hvor 
mål, innhold, forslag til arbeidsmetoder og ansvarsfordeling er nedskrevet.  
Dette er et godt arbeidsdokument for menighetspedagog, stab og barne- og ungdomsutvalg 
som består av menighetspedagog Kristin Hallandvik Ryg, Solveig Angell, Katinka Wang 
Larsen.  

 
Mjøndalen og Nedre Eiker menigheter har et godt samarbeid i barne – og ungdomsarbeidet og 
fellestiltak i planen. Dette er et viktig samarbeid for helheten, god utnyttelse av ressurser og for 
å hjelpe hverandre ved behov. 

 

 
 
Noen av oppgavene innenfor kirkelig undervisning og læring dette året har vært: 
 

  Dåpssamlinger har i løpet av året enten blitt gjennomført som enkeltsamtaler med   
prest, eller i grupper.  

 
  Babysang har det vært mange innom i løpet av året. Gjennomsnittlig 11-12 små 

hver gang. Det har vært godt oppmøte på babysang i 2025. Vi hadde 
sommeravslutning og juleavslutning på babysang med økt oppmøte.  

 
  Julevandringer for barnehager – 5 av 5 ble gjennomført før jul! Det er gøy for de 

ansatte og barna som kommer på julevandringer. 
 

  Gudstjeneste for de minste med utdeling av gaver 1, 2, og 3. år etter dåp ble 
gjennomført på våren. Der ble de kjent med »Oi, se» som er fortellingen om 
skapelsen. Det er mange som setter pris på dette tiltaket fordi det er ikke en vanlig 
gudstjeneste. Mange av foreldrene opplever denne gudstjenesten der barna kan 
gå fritt rundt og være seg selv.  

 
  Kirkerotteteater – I samarbeid med Nedre Eiker menighet leide trosopplæringen 

inn kirkerottene med teaterforestillingen Kirkerottene og kattungen. Vi har i 
Mjøndalen kirke den 12. Oktober. Etter kirkerotteteater serverte vi boller og saft. 
Det var hyggelig at det var mange som var igjen etter kirkerotteteater.  

 
  6-årsbok og 4- årsbok– I 2025 gjennomførte vi det på høsttakkefest familiemesse 

sammen med speidere. Vi prøvde å ta 4 og 6 års bok utdeling sammen for å se om 
oppslutningen ble bedre, og det ble det.  
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  Tårnagent i 2025 ble avlyst på grunn av ressurser.  
 
  Karnevalverksted og gudstjeneste er et samarbeid med Nedre Eiker kirke og i år var vi i 

Mjøndalen kirke. Det var godt oppmøte denne dagen og vi invitere bredt for tiltaket.  

 

  Lys Våken for 5. – 7. klasse. 7 deltakere og 15 ledere var på Lys våken. Det var bra!  
 

  Lederkurs :5 deltakere på våren og 8 deltakere på høsten i 2025 på lederkurs. Der 
er det ulike temaer som kommer opp om det å være leder og hvem er jeg som leder.  
 

  Vi har startet opp med ungdomskveld i høst. Med et godt oppmøte blant 
ungdommer. Ungdommene synes at det var et bra tilbud for dem.  

 
  Superonsdag ble startet opp høsten 2024. Dette er for barnefamilier og vi har 

middag, samling og aktivitet. Vi har det en gang i måneden og vi startet opp august. 
Det har kommet mange innom. Det har vært bedre oppslutning på Superonsdag 
høsten 2025. Mange fornøyde barn og foreldre.  

 
 
Fokuset vi vil ha i 2026 er å bygge videre på Superonsdag og ungdomskveld.  
Vi jobber med å promotere de ulike tiltakene som vi har i trosopplæringen. Dette for å få inn nye 
mennesker og ta vare på de som allerede har vært innom.  
Det å jobbe med å få inn frivillige til tiltak prioriteres også i 2026 
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4.3 Konfirmantarbeid 
Ansvarlig: Sol Trogstad Vråle. Sokneprest Arnstein Hardang (midlertidig ansvar fra 03.03.25) 
 
Lørdag 11. januar hadde vi kick-off med konfirmantene. Vi hadde god tid sammen, hvor vi 
ble litt kjent med hverandre, konfirmantene ble kjent med kirkebygget, vi forberedte oss til 
søndagens gudstjeneste og spiste pølser sammen. Søndag 12. januar ble konfirmantene 
presentert for menigheten. Det var full kirke og menigheten fikk høre konfirmantkoret synge. 
Etter gudstjenesten var det kirkekaffe og informasjonsmøte for konfirmanter og foresatte. 
Gledelig er det at 41 konfirmanter skulle konfirmeres de to første helgene i september. 
Frem til konfirmasjonen skal de ha undervisning, gå på åtte gudstjenester og delta på 
fasteaksjonen. Mange av konfirmantene var også på leir i juni. Nytt av året var bo-hjemme-
leir, hvor diakon Knut fulgte våre konfirmanter sammen med konfirmanter fra Nedre Eiker 
menighet.  
 
Med stort engasjement fra både deltakerne og lederne, gikk Nattcup 2025 av stabelen fra 
fredag 14. til lørdag 15. mars. Konfirmanter fra alle menighetene innenfor Drammen 
kirkelige fellesråd deltok, og etter stemningen å dømme, var det vellykket. Konfirmantene 
spilte kamper i fotball, håndball og volleyball. Omtrent halvparten av våre konfirmanter 
deltok, og Mjøndalen stilte med fotballag og lag i volleyball.  
 
Konfirmasjonsplanen inneholder et opplegg på 60 timer. Konfirmantene får delta på 
undervisning, gudstjenester, leir, fasteaksjon og andre aktiviteter i menigheten. De lærer 
om kristen tro og tradisjon, og gjør seg erfaringer med kristne praksiser. Det legges opp til 
refleksjon rundt viktige spørsmål om livet og muligheter til å finne ut mer om hva de tenker 
og tror. 
 
Konfirmantene lærer om ulike tema, f.eks.: Tro, håp, kjærlighet, vennskap, rus, hvilket 
ansvar har vi for    andre, rik - fattig, miljøvern, de ti bud, seksualitet, selvbilde, tvil, døden, tro 
og vitenskap, Gud, Jesus, Den hellige ånd og andre viktige tema. 
 
Vi tilbyr fire ulike undervisningsopplegg: Ten Sing-konfirmant (NETS), musikkonfirmant, 
menighetskonfirmant og Leir-konfirmant. Vi tilbyr også tilrettelagt undervisning. 
 

   
Konfirmanter og foresatte gikk sammen under fasteaksjonen 

                                                                                         Foto: Knut Finquist 

        
Organisering 

Kateket Sol Trogstad Vråle hadde det koordinerende hovedansvaret for 

konfirmasjonstiden. Sokneprest Arnstein Hardang overtok ansvaret 3. mars, godt hjulpet 

av Ingrid Skar Auvi med administrasjon, de andre i staben og frivillige medarbeidere. 

Sokneprest, diakon Knut J. Finquist, og menighetspedagog Kristin Hallandvik Ryg har 

dette året undervist en gruppe hver. Det er fint å være et team som samarbeider.  

 
Fasteaksjonen (Kirkens Nødhjelp) ble gjennomført tirsdag 8. April. Konfirmanter og foresatte 
gikk sammen. Det ble samlet inn kr 21 512,- i bøsser, kr 26 160 på vipps og i offer kom det 
inn kr 3 817. Totalt ble resultatet for Mjøndalen sokn: kr 54 550 (best i Drammen!). 
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Fasteaksjonen 2025. Foto: Kirkens Nødhjelp. 

 
 

Vi hadde noen flotte dager på leir! 25 av konfirmantene våre, 9 ledere og 5 ungdomsledere 
på reACTION deltok på KRIK sin konfirmantleir konfACTION i Bø i Telemark 20.-24. juni. 
Kristin Hallandvik Ryg og Arnstein Hardang ledet gjengen fra Mjøndalen, sammen med 
frivillige unge voksne og ungdomsledere. Totalt var vi rundt 1000 konfirmanter på leir, fra 
forskjellige steder i Norge. Det var dager med opplevelser fra morgen til kveld: Morgenmøte i 
møteteltet med allsang, underholdning og en tale om livet, Bibel og Gud. Det var fine timer 
på aktivitet, middag, bading og moro i Bø Sommarland, kveldsmøte i møteteltet, KRIK-torg 
(Globalmarked søndag – hvor vi solgte popcorn) og samtale med to KRIK-ledere i teltet før 
soving. Samtalene handlet om hvordan dagen har vært, hvordan leiren var, livet, kanskje noe 
om det de snakket om i talen. Det var en nydelig og innholdsrik start på sommerferien! 
 

 

 
KonfAction 2025. Foto: Arnstein Hardang / Sør for elva 

 



Side 19 av 48  

Menighetspedagog, sokneprest, diakon og kantor har normalt deltatt på månedlige 
fellessamlinger for konfirmantene. Det har vært inne noen eksterne bidragsytere, fra f.eks. 
begravelsesbyrå og Ruben Gazki («Svindler med stil»). Takket være godt samarbeid i stab 
og med frivillige fikk vi fire flotte konfirmasjonsgudstjenester lørdag 6., søndag 7. og søndag 
14. september. Totalt ble 41 konfirmanter konfirmert.  
 

 
Konfirmanter 2025. Foto: Sønsterødfotografene.
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4.4 Kor 
 

Nedre Eiker Ten Sing (NETS): 
Ansvarlig: Til og med 1. oktober: Marte Kinserdal (kateket i Nedre Eiker) 
Fra 1.oktober :  Sol Trogstad Vråle (kateket i Nedre Eiker og Mjøndalen) og Kristin Hallandvik Ryg 
(menighetspedagog i Mjøndalen) 

  
• NETS er et felles ungdomsarbeid for Mjøndalen og Nedre Eiker menigheter 

 NETS ble stiftet i 1989. 
Vi øver i Mjøndalen kirke fredager fra kl. 18.00 – 21.00. I perioden fra påske 2024 til 
sommeren startet NETS opp kl. 17 med middag og øvelsen varte til kl. 20.00. 
NETS følger skoleruten til Drammen kommune. 
NETS er for ungdommer fra siste del av 7. klasse til ut videregående. 
NETS har 20 medlemmer. 
NETS er innmeldt i Norges KFUK-KFUM. 

  
• NETS består av en voksenledergruppe 

Ansvarlig voksenleder: Kristin Hallandvik Ryg og Sol Trogstad Vråle 
Frivillige voksenledere: Andreas Buhaug og Marthin Johannessen 

            Prestene i Nedre Eiker og Mjøndalen er innom øvelsene noen ganger i året. 
  

Styrets sammensetning: 
Leder                Oline Solbakken 
Nestleder:           Maren Devlin 
Styremedlemmer   Ida Kristin Halstensen (dirigent) 

                                              Sigrid Haave Reknes (dirigent) 
Bandleder                Andreas Buhaug/Matheo Ellefsen Stærkeby 

                                              Hele gruppen deltar på styremøter 
  

• Program vi har gjennomført i tillegg til øvelser 
Vår 2025: Presentasjonsgudstjeneste i Nedre Eiker kirke 21. januar og i Mjøndalen kirke  
28. januar. Coldplaygudstjeneste 11. februar. Salmekveld tirsdag 20. februar og UNG messe 
Nedre Eiker kirke 21. april. Torgmesse 2. juni. NETS sommerkonsert 7. juni.  
Høst 2025: Samtalegudstjeneste i Nedre Eiker kirke 25. august, konfirmasjonsgudstjenester i 
Mjøndalen 7. september og Nedre Eiker kirke 14. september. NETS julekonsert fredag 13. 
desember. Julaften i Nedre Eiker kirke.  
 
En viktig del av arbeidet i NETS er oppfølging av ungdomsledere og samlinger for 
Voksenlederne. 2 NETSere ble sendt på TenSing-seminar til Ulsteinvik på direksjon-, 
tangenter og styrelederkurs i begynnelsen av august. NETS er helt avhengig av 
ledertrening for å dyktiggjøre ungdommene til tjeneste i kor, band, lyd og lys. For oss 
er det viktig med ungt engasjement og voksen medvirkning.  

  

• Avslutning 
NETS har et godt sosialt fellesskap med mye lek og moro, men også mye entusiasme og 
pågangsmot. Her får ungdommene vokse og utvikle seg ved at de blir sendt på lederkurs og 
deretter praktisere i kor, band, styrearbeid og teknikk. 

  
Medlemstallet i NETS er nå mer stabilt. Det har i tillegg kommet flere ungdommer som har 
funnet sin plass i fellesskapet. 

  
Vi har snakket mye om rekruttering i løpet av året. Ansatte har framsnakket NETS 
under samlinger med konfirmantene. Vi har oppfordret medlemmene i koret til å 
invitere med venner og kjente. Rekruttering vil vi fortsatt arbeide med, for NETS er et 
viktig ungdomsarbeid.  
Mottoet til KFUK-KFUM er: Vær deg selv. Stå opp for andre.    
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Høydepunkter i semesteret er konserter og øvingshelg. 
  

   
NETS sommerkonsert 2025. Bandet på julekonserten. Foto: Arnstein Hardang 

 

 
                 NETS på avskjedsgudstjenesten for diakon Knut J. Finquist. Foto: Svenn Ivar Skårerverket
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4.5 Diakoni 
Ansvarlig: Diakon Knut Johan Finquist 
 
Årsrapport for diakon Knut Johan Finquist for 2025 
og diakoniutvalget i Mjøndalen menighet 
 
Sjelesorgssamtaler er en prioritert diakonal oppgave.  
Soknediakonen har snakket med mange mennesker i sorg og krise i løpet av året. I 2025 har jeg hatt 
60 samtaler.  
I tillegg kommer samtaler uten avtale som telefonhenvendelser, eller møte med mennesker utenfor 
kirken. Noen henvendelser kommer fra Drammen kommune ved Rask psykisk helsehjelp eller Bråta 
bo- og servicesenter.  
 
Åpen kirke  
blir gjennomført på torsdager fra kl. 12.00 – 14.00 og vi følger skoleruta. Vi starter i kirkerommet med 
hverdagsmesse første torsdagen i måneden, eller hverdagsbønn. Vi bruker faste liturgier. Det 
inviteres til lystenning, salmesang, kort om kommende søndags prekentekst, bønn og orgelmusikk. 
Samlingen varer ca. en halv time. Etterpå inviterer vi til sosialt fellesskap med god tid til samtale, 
bevertning og quiz. I løpet av året har ca 700 mennesker deltatt på Åpen kirke og vi har vi hatt 38 
samlinger. Den 9.oktober serverte vi kjøttkaker med tilbehør og den 27. november serverte vi 
karbonadesmørbrød. Ellers er det julekake med smør og brunost som serveres. Noen ganger 
serveres rester etter tidligere minnesamvær, etter avtale med pårørende. 
Ansvarlig: Kate Lindgren, Kirstin Torgersen og Knut Johan Finquist 
 
Bibelgruppe 
er hver 14. dag på tirsdager fra kl. 13.00 – 15.00 og er et åpent tilbud til mennesker i menigheten. I 
snitt møter det mellom 7 og 10 på de ulike gruppemøtene. Vi snakker om lesetekstene og 
prekenteksten til kommende søndag. Diakonen har hatt ansvaret for ledelse av gruppa 8 ganger og 
sokneprest har hatt ansvaret 5 ganger. Gode tilbakemeldinger fra gruppens deltakere og mange 
spennende samtaler om tro og levd liv. 
Ansvarlig: Arnstein Hardang og Knut Johan Finquist 
 
Besøkstjeneste 
har blitt utført i begrenset grad. I løpet av året har det vært 9 hjemmebesøk, noen med nattverd i 
hjemmet. Det å kunne besøke mennesker i hjemmet er en verdifull tjeneste som diakoniutvalget vil 
arbeid videre med, når ny diakonimedarbeider er på plass i januar 2026. 
 
Kirkekaffe  
er et viktig diakonalt samlingspunkt etter gudstjenestene. Klokker og kirkeverter er ansvarlig for 
klargjøring, gjennomføring og opprydding. I tillegg har menighetsrådet, barne – og ungdomsutvalget, 
diakoniutvalget og gudstjenesteutvalget hatt ansvaret for dette. Konfirmantforeldre baker kaker til 
kirkekaffen. Soknediakonen er ansvarlig for innkjøp av kjeks, kaffe, te og annet tilbehør. 
 
Klokkertjeneste 
Soknediakonen har deltatt som klokker ved 18 gudstjenester herunder Ung messe, Coldplaymesse, 
Torgmesse, Visitasgudstjeneste i Nedre Eiker kirke den 26. januar, høymesse i Nedre Eiker kirke i 
forbindelse med Bo-hjemme-leir den 1.06, ordinære høymesser og konfirmasjonsgudstjenester. 
Klokkertjenesten skjer i turnus med frivillige medarbeidere. Diakonen har hatt ansvaret for 3 
høymesser på Tabor kapell. Diakonen er ansvarlig for å sette opp tjenestelister for kirkeverter og 
klokkere pr halvår, administrere tjenesten og sette opp forslag til offerformål til godkjenning i 
menighetsrådet 
 
Konfirmantundervisning  
Diakonen er ansvarlig for en konfirmantgruppe, ansvarlig for en diakonal vandring med konfirmantene 
og hovedleder sammen med Andreas Svalheim  og Sol Trogstad Vråle i forbindelse med Bo-hjemme-
leir i tidsrommet 30.05. – 01.06. Har deltatt på ulike informasjonsmøter for konfirmanter og foresatte 
sammen med soknepresten. I tillegg har det blitt gjennomført fellessamlinger for konfirmantene hvor 
diakonen har bidratt med ulike temaer og kick-off  
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Kirkelig undervisning og læring (KUL) 
Diakonen har deltatt som medansvarlig sammen med menighetspedagog på Superonsdag. Har 
deltatt på 8 samlinger i løpet av året, herunder forberedelser til aktiviteter, rigging av ungdomssalen, 
gjennomføring og opprydding. Antall foreldre/besteforeldre og barn har økt i løpet av året. Tiltaket er 
svært positivt og jeg synes det har vært spennende å arbeide med andre aldersgrupper enn det jeg 
vanligvis gjør.   
 
Sangandakt Bråta bo- og servicesenter 
I forbindelse med sangandaktene har diakonen deltatt åtte ganger som medliturg, sammen med 
sokneprest og kantor. Sammen med frivillige medarbeidere har diakonen deltatt i tilbringertjeneste før 
og etter andakten. Aktivitetsleder på Bråta har stilt med kirkekaffe etter andaktene.     
 
 
Bispevisitasen i Mjøndalen menighet og Nedre Eiker menighet 
Visitasen ble gjennomført i tidsrommet 20. – 26.01. I forkant av visitasen var det ulike forberedelser 
som måtte utføres og en orientering om diakonalt arbeid i menigheten ble skrevet til rapporten som 
ble sendt biskopen. Diakonen hadde enkeltsamtale med biskopen den 16.01. 
 
Den 22.01. var det sangandakt på Bråta bo- og servicesenter hvor biskopen deltok. I etterkant var det 
møte med biskopen/ansatte på Bispedømmekontoret, diakonene i begge menighetene, 
representanter fra fellesrådet og institusjonsledere fra Bråta og Solberglia. Tema for samlingen var: 
Betjening av åndelig og eksistensielle behov. Det ble en spennende samtale og tilbakemeldingene fra 
de ulike lederne på Bråta og Solberglia var veldig positive. De ønsket kontakt med ansatte. 
Sokneprest og diakon vil samarbeide om videre kontakt med ansatte på Bråta bo- og servicesenter. 
På ettermiddagen møtte biskopen ungdomsledere fra begge menighetene. Det ble en spennende 
samling med god dialog mellom biskopen og ungdomslederne. De gav tilbakemelding om viktigheten 
av å bli sett og det å ha trygghet i tjenesten.    
 
Den 23.01. deltok biskopen på hverdagsbønn i kirkerommet med påfølgende sosial samling i 
kirkestua. Fellesrådet spanderte snitter og diakonen hadde laget en bispequiz. Det ble en spennende 
samtale med biskopen og de frammøtte og vi ble kjent med biskopen via quizen.  
 
Diakoniutvalget 
består av: Kate Lindgren, Kirstin Torgersen, Kåre V. Sakshaug og Knut Johan Finquist. Vi har 
snakket om saker som: Åpen kirke for ungdom, utekirke og videreutvikling av diakonalt arbeid i 
menigheten. 
 
Fagsamlinger 
Diakonen har deltatt på Diakoniforum i Drammen prosti og på fagsamlinger for diakoni i regi av 
Tunsberg bispedømme. 
 
Fellestiltak av diakonale tiltak i prostiet 
 
Dagstur for menighetene i prostiet 
Årets tur ble gjennomført 11. juni. I innleid buss gikk turen til Blaafarveverket i Modum. Det ble en fin 
tur hvor flinke guider fortalte om verkets historie, god bevertning og et hyggelig fellesskap sammen 
med en voksen brukergruppe fra de andre menighetene i prostiet og flere av diakonene i prostiet. 
 
Sorg og omsorg tilbyr enkeltsamtaler og sorggrupper, og tilbudet er gratis.   
Sorggruppene ledes av frivillige som selv har opplevd tap. Gruppene består vanligvis av 4-8 
deltagere som møtes en til to ganger per måned. Sorggrupper bygger på gjensidig hjelp og er ikke en 
form for terapi eller behandling. Gruppene finner sted på Strømsø bo- og servicesenter.  
 
Sorg og omsorg kontaktes på mobnr.: 912 43 210, eller via e-post: 
sorgogomsorg.drammen@hotmail.no  
 

mailto:sorgogomsorg.drammen@hotmail.no
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Sorg og omsorg er et samarbeid mellom Drammen sykehus – Vestre Viken HF, Den norske kirke, 
Drammen kommune og Humanetisk Forbund. 
 
Blomster i sorgen  
Kransbinding-kurs som del av sorgarbeidet i Skoger og gjennomføres i Konnerud kirke onsdag før 
Allehelgensdag, i samarbeid med Kamille Blomster. Skoger og Konnerud diakoniutvalg har ansvar for 
dette arrangementet som er åpen for alle menighetene i Drammen. Invitasjoner sendes til alle som 
har mistet noen det siste året sammen med invitasjon til Allehelgensgudstjeneste. Ellers åpen 
invitasjon til alle som ønsker. Sang og musikk, appell, deltakelse fra Sorg og omsorg.  
Diakoniutvalgene i Konnerud og Skoger er vertskap og stiller med servering av hjemmebakst 
 
Lunsj for etterlatte 
Dette året har vi invitert til lunsj for etterlatte én onsdag i måneden i Bragernes menighetshus. 
Tilbudet retter seg særlig mot mennesker som har mistet ektefelle/samboer. Vi spiser sammen og 
snakker om hvordan vi har det, og deler tanker om sorg og savn. Dette er et tilbud for hele Drammen, 
og ledes av diakonene Gudrun Klingsheim og Edel Gervin. 
 
Gi det videre  
Menighetene i Den norske kirke i Drammen samarbeider med Kirkens Bymisjon om prosjektet «Gi 
det videre». Målet er å bidra til at alle barn og unge mellom 0-18 år skal ha mulighet til å være aktive i 
fritids- og idrettsaktiviteter og ha tilgang til nødvendig utstyr og klær. Menighetsrådene i Drammen 
støtter prosjektet økonomisk.  
 
Avslutning 
Den 7.12. var det avskjedsgudstjeneste for diakonen, etter 33 års tjeneste i Nedre Eiker og Drammen 
prosti. Takk til menighetsråd, ansatte og frivillige medarbeidere som jeg har samarbeidet med i løpet 
av disse årene. Takk for gode ord, gaver og bevertning under kirkekaffen. 
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4.6 Kulturvirksomhet og kirkemusikk 

Ansvarlig: Kantor Jostein Dalebø 
 
 

KULTURUTVALGET 2025      
Medlemmene i utvalget var Hilde Margrethe Oftebro, Hanne Høybråten, Andreas Buhaug, Kari Wego, 

og Jostein Dalebø. 

 
 I samarbeid med kulturutvalget i Nedre Eiker menighet utarbeidet vi to kulturkalendere for vår- og 
høstsemesteret. Disse ble lagt inn på menighetens hjemmeside, og trykt på papir i en egen folder 
som ble fordelt i kirkene, og på strategiske steder i nærområdet. Annet hvert semester bytter 
utvalgene på å utforme kalenderen. Dette året har vi, som i fjor, fått mulighet til å produsere bannere 
(1 m. x1.50 m.) helt vederlagsfritt, på Innbyggerkontakten i Mjøndalen sentrum, til presentasjon av 
arrangementene våre.  
Dette har synliggjort  arrangementene på en enda bedre måte en før.   
Kulturutvalget arrangerte totalt 10 egne arrangementer i Mjøndalen kirke. (Se under) Vi erfarer at det 
er ulike publikumstall fra arrangement til arrangement, noe som til en viss grad gjenspeiler 
arrangementenes egenart. Vi ønsker å gi rom for en bredde av ulike uttrykk i pakt med Mjøndalen 
menighets visjon: «Mjøndalskjerka for alle». Vi arbeider også etter en målsetning om å gi fokus til 
unge talenter i musikkhalvtimer og andre arrangement. Dette ønsker vi å bygge videre på bl.a. 
gjennom å ta vare på de unge som deltar gjennom reengasjement, og oppfølging på ulike måter.  
 

 

 

 

 

 
Mjøndalen kirke:  
Onsdag 22. januar kl. 19.00:  
KULTURKVELD  
i forbindelse med bispevisitas i Nedre Eiker  
og Mjøndalen menigheter.  
Nedre Eiker Ten Sing (NETS) Nedre Eiker Gospelkor,  
Nedre Eiker kirkekor og unge musikere deltok.  
«Stabelavløpning» av de nye «nersetterbåtene».  
Trond Bollerud leste Wildenvey. Allsang m.m.  
Hilsen ved biskop Jan Otto Myrseth.  
(126 til stede) 

 

 

Mjøndalen kirke:  
Tirsdag 11. februar kl. 19.00:  
SALMEKVELD  
med noen av de mest brukte salmene  
i Norsk salmebok. 
Målgruppe: Konfirmantene i Mjøndalen  
og Nedre Eiker menigheter.  
Nedre Eiker Ten Sing, Nedre Eiker kirkekor, 
prester og kantorer.  
(119 til stede) 
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Foto: Arnstein Hardang 

Adventistkirken i Mjøndalen  
Torsdag 6. mars kl.19.00 
Svein Tindberg framførte forestillingen 
ESAU OG JAKOB 
Vi fikk høre Svein Tindberg  
fortelle historien om Abrahams barnebarn:  
«Esau og Jakob». Dette var et samarbeidsprosjekt 
mellom Frelsesarmeen, Adventistkirken,  
Misjonskirken Betel, Mjøndalen  
og Nedre Eiker menigheter (DNK) 
264 betalende til stede (Utsolgt)  
Overskudd på 7.000,- til Mjøndalen menighet!  
 
Mjøndalen kirke  
Lørdag 5. april kl. 14.00.  
MUSIKKHALVTIME  
Trombonekvartett,med blåsere fra Mjøndalen og  
Steinberg skolekorps. Emma Håviksdatter,  
Sebastian Næss, Andreas Håvik, og Gabriella Fortun.  
Jostein Dalebø, orgel.  
Kafé i kirkestua etter konserten.   
Arr: Kulturutvalget i Mjøndalen menighet 
(34 til stede) 
 
 
 
 
Mjøndalen kirke: 
Lørdag 26. april kl.14.00  
ORGELHALVTIME 
Jostein Dalebø, orgel 
Tema: Musikk for festtiden i kirkeåret.  
Informasjon om prosjektet: Orgelutvidelse 
Arr.: Kulturutvalget i Mjøndalen menighet. 
(12 til stede)    
 

 
 
 
Mjøndalen kirke 
KONSERT MED FINE BLEND 
Onsdag 4. juni kl. 19.00 
KONSERT MED FINE BLEND 
Vokalgruppen FINE BLEND framførte pop-, musikal-  
og jazzinspirert musikk med både stemning og humor, 
og denne kvelden var det sommerlige sanger  
som sto på menyen. 

Arr.: Kulturutvalget i Mjøndalen menighet. 

(45 til stede) 
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MATINÉKONSERT  
Mjøndalen kirke 
lørdag 20. september kl. 14.00 
med Håvard Svendsrud, trekkspill. 
Musikk av: J.S. Bach, E. Grieg, og kjente    
evergreens.  
Arr.: Kulturutvalget i Mjøndalen menighet. 
Medarrangør: Drammen Sacred Music Festival.  
(20 til stede)   

 

 

 

 

BARE SORGEN – OM Å GRIPE LIVET 
Mjøndalen kirke  
torsdag 16. oktober kl. 18.00 
En ærlig og hjertevarm forestilling for alle som en gang 
skal dø. Vivian Flesicher Nyborg, forteller,  
Lisbet Snuggerud, sang, Håvard Ekeberg,  
piano og gitar, og Bernt Åge Nyborg, lyd. 
  
Arr.: Kultur- og diakoniutvalgene i 
Mjøndalen og Nedre Eiker menigheter.  
(139 til stede) 
 

Foto: Arnstein Hardan 

 

 

 
KULTURKVELD TIL INNTEKT FOR TV-AKSJONEN 
Mjøndalen kirke  
søndag 19. oktober kl.18.00. 
Musikk innslag ved barn og unge. 
Vanessa Camarena, Karen Hekla Grønli,  
Mats Stærkeby, Maja Wegrzyn og< 
Thea Isabel Trøan Holm. 
Utlodning og kafé. Arr.: Kulturutvalgene i Nedre Eiker 
og Mjøndalen menigheter.  
(50 til stede) 

 
 
 

 
 
     

 
   Arr.: Kulturutvalge 

PER STEENBERG -155 ÅR! 
Mjøndalen kirke 
søndag 9. november kl. 18.00. 
Peder Steenberg (1870-1947) var en        norsk organist og 
komponist fra Nedre        Eiker, kjent for sin kirkemusikk.De som 
deltok var: Korene Vox Egeri,  
dir.: Erik August Breivik, og Nedre Eiker kirkekor,  
dir.: Runar Reknes. Solist : Ingrid Bovim 
Jostein Dalebø, orgel  
Trond Bollerud fortalte Om «Per Steenbergs liv og virke» 
Informasjon om orgelprosjektet v/ orgelkomitéen.    Arr.: Kulturutvalgene i Arr  
Arr: Mjøndalen og Nedre Eiker menigheter  
(75 til stede) 
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MUSIKKHALVTIME  
Mjøndalen kirke 
lørdag 15. november kl. 14.00 
Unge talenter fra St. Hallvard vgs. deltok: 
Jens Gabriel Skaar, orgel 
Emil Berg Pettersen, klaver, Emily Evensen, fiolin, 
Oskar Mathisen, gitar, Noah Espensønn Lieblein, klaver 
Dan Alexander Mørkeng, gitar og 
Emma Håviksdatter, trombone. 
Arr.: Kulturutvalget i Mjøndalen menighet.  
(22 til stede) 
 

                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Foto: Hilde Oftebro 

 

 
JULEKONSERT MED GARNESS 
Adventistkirken 
Torsdag 18. desember kl. 19.00 
Garness formidlet julebudskapet på en    
unik måte, fylt av magisk musikalitet! 
Samarbeidspartnere: Adventistkirken,    
Frelsesarméen, Misjonskirken Betel,    
Mjøndalen menighet Nedre Eiker     
menighet og Eikerkirka. 
 
 
 
HJEM TIL JUL 
Mjøndalen kirke 
Tirsdag 23. desember kl. 23.00 
Konsert på lillejulaften med unge musikere:  
Sigrid Reknes, Selma Lauritzen, Sebastian Lindland, 
Camilla Hognestad, Karoline Lindland, 
og Henrik Lauritzen. Musikalsk ansvarlig: Trond Nilsen  
Arr.: Kulturutvalget i Mjøndalen menighet 
(76 til stede)   

 
 
Dette har vi lykkes med:  

• Fellesarrangement med Svein Tindberg 

• Ulike musikkgenre og allsidighet 

• Unge og eldre utøvere 
 
 
Dette vil vi satse på i 2026: 

• Fortsette å benytte unge og lokale talenter. 

• Ulike former for kultur i tillegg til musikk bl.a.  teater og kunst 

• Felles arrangement med Nedre Eiker og andre i Mjøndalen 

• Bli enda bedre på PR 
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ÅRSRAPPORT FOR KANTOR 2025 
GUDSTJENESTER: 
Kantor har et selvstendig ansvar for planlegging og gjennomføring av musikken i gudstjenestene 
våre. Som oftest planlegges salmer i samarbeid med tjenestegjørende prest i løpet av uka før den 
aktuelle gudstjenesten. At liturgi, salmer og musikk oppleves som en helhet, og har naturlige 
høydepunkter og hvilepunkter er viktig for at gudstjenesten skal bli en god opplevelse. Musikk og 
salmer kan løfte fram gudstjenestens innhold på en god og meningsfull måte. Musikk i gudstjenester 
blir tilført midler fra menighetsrådets budsjett slik at profesjonelle musikere, men også unge talenter 
fra kulturskole og videregående skole, får betalt for deltagelse i enkelte gudstjenester.  
 
Vi kan nevne: 1. påskedag der Sofie Bing deltok med flott sang. Ved konfirmasjonene i september 
deltok NETS, Sofie og Henriette Bing med sang, og Hanne Wigen Thygesen på  fløyte. 
Allehelgensdag deltok Ingeborg Soot, sang og Hanne Wigen, fløyte.  Siste søndag i kirkeåret hadde 
vi folketonemesse med Nedre Eiker kirkekor og Eiker spellemannslag. Tredje søndag i advent hadde 
vi musikkgudstjeneste med «Ni lesninger» De som deltok var: Martine Westbye, sang, Amanda 
Iaccarino, sang, Åsta Andersdotter Søyseth, sang og klarinett. I gudstjenesten på julaften deltok 
NETS sammen med Hanne Wigen Thygesen, fløyte og Petter Korsgård Fjellstad (10 år) fiolin.  Ved 
gudstjenestene 1. juledag deltok Helene Syvertsen, fløyte, og sangere fra NETS: Martine Westbye, 
Amanda Iaccarino, Oline Solbakken og Alice Marie Olaussen.  Det kommer ofte gode 
tilbakemeldinger fra de som er til stede når vi har ekstra bidrag fra kor, musikere og sangere. Dette 
opplever vi som positivt og motiverende i arbeidet med musikken i gudstjenestene.  
 
KIRKELIGE HANDLINGER: 
Begravelser, bisettelser og vielser fyller en viktig del av kantors arbeid. Det er etablert en turnus der 

kantorene i Mjøndalen og Nedre Eiker spiller seremonier 
annenhver uke i begge menigheter.      
I begravelser og bisettelser er meditasjonsmusikk, salmespill og 
akkompagnement av solister sentralt. På grunn av at det kan være 
en del ønsker om musikk som ikke er på kantors eget repertoar kan 
det bli noe merarbeid i å forberede slike ønsker. Men så lenge 
noter kan skaffes, og er mulig å spille på enten piano eller orgel, 
strekker vi oss så langt som mulig med ønske om at kirkelige 

handlinger skal bli verdige og fine opplevelser for alle. Dette gjelder også i vielser. Kantor deltok ved 
58 begravelser og 8 vielser i 2025.  
 
ÅPEN KIRKE: 
Hver torsdag kl.12. deltar kantor i åpen kirke med hverdagsbønn i Mjøndalen kirke.  
Innhold: Salmesang, veksellesning, tekstlesning, andakt og orgelmusikk. Det er hverdagsmesse med 
nattverd første torsdag i måneden. Dette har blitt en positiv del av ukeprogrammet i Mjøndalen kirke.     
 
MUSIKKONFIRMANTER: 
I Mjøndalen menighet har vi i en årrekke gitt tilbud om å være musikkonfirmant. Musikkonfirmantene 
får tilbud om å møte kantor regelmessig der de spiller sammen, og blir bedre kjent med kirkens 
musikk. Det er også et viktig element at musikkonfirmanten får bruke sin egen musikk i gudstjenester 
og konserter når konfirmanten er klar for det. Elever i kulturskolen og korpsmusikere har ofte hatt 
glede av å være musikkonfirmanter i Mjøndalen menighet. Det var ingen som valgte å være 
musikkonfirmant i 2025.  
 
KULTURUTVALGET: 
Kantor er sekretær for kulturutvalget, og skriver bl.a. innkallinger til møtene, og deltar sammen med 
utvalget på de fleste arrangementene som utvalget er ansvarlig for. Han bidrar direkte med noen 
arrangementer i løpet av året som musikkhalvtimer og orgelkonserter. Han utarbeider 
kulturkalenderen for vår og høstsemestrene i samarbeider med kulturutvalget i Nedre Eiker menighet. 
Kantor har også ansvar for arbeid med markedsføring av arrangementene våre som å skrive omtaler 
til Facebook og «Det skjer» i Drammens tidende, Utarbeiding av plakater/ banner og oppdatering av 
informasjons-tavla i våpenhuset med kommende kulturarrangement. m.m.   
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ORGEL OG ORGELSPILL: 
Det er orgelet som er hovedinstrumentet i Mjøndalen kirke, og det blir brukt i så å si alle 
gudstjenester og kirkelige handlinger, i tillegg til konserter og andre arrangement. Derfor er det 

naturlig å gi orgelspillet oppmerksomhet. Musikk er alltid ferskvare, noe som 
betyr at det kreves forberedelse til alle gudstjenester og kirkelige handlinger. 
Forberedelse av større verker kan bety forberedelse i lengre perioder som 
måneder, og av og til år. Det kan være repertoar som skal oppfriskes, og 
derfor trenger mindre forberedelsestid. Men det er alltid aktuelt å lete etter 
repertoar som kan passe til de ulike anledninger. Tema som tempo, 
artikulasjon, frasering og klangkarakter er ofte i fokus når det arbeides med 
musikken. Det er aktuelt i alt fra salmer til større orgelverker. Musikk kan 
ikke bare være noe som fyller tiden. Det skal tilføre noe som kan 
kommentere eller forsterke en følelse, eller et tema som er relevant i 
sammenhengen. Musikkens iboende formidlingsevne og kvalitet er viktig for 
innholdet i en gudstjeneste, kirkelig handling, musikkandakt eller konsert. 

Derfor er dette alltid sentralt i arbeidet med musikken.    
 
UTVIDELSE AV ORGELET 
I 2024 ble det, etter vedtak i menighetsrådet, (oktober 2024) opprettet en orgelkomité med 
målsetning: Å utvide orgelet i Mjøndalen kirke med flere stemmer. Medlemmer i komiteen er: Andreas 
Buhaug, leder, Arnstein Hardang, Hilde Margrete Oftebro, Einar Olsen,  
Jostein Dalebø, sekretær. Anders Eidsten Dahl, orgelkonsulent.  Med utgangspunkt i et tilbud fra 
orgelbygger Brian Hansen i orgelbyggerfirmaet Andersen og Bruhn fra 2022 har vi derfor siste året 
arbeidet for å skaffe midler gjennom kollekter fra flere arrangement, artikler i menighetsbladet, og 
søknad til Sparebanken Øst.  Etter søknad fikk orgelkomitéen innvilget to millioner kr. fra 
Sparebanken Øst i september 2025!  Dette gjorde at vi allerede i oktober/ november «kom på 
skinner» med realiseringen av orgelprosjektet!  Drammen kirkelige fellesråd gjennomførte en 
anbudsinvitasjon til aktuelle orgelfirma via «Database for offentlige anskaffelser» (Doffin) Frist medio 
desember. Derfor fikk vi ved årsskiftet tre aktuelle firma som ønsker å levere anbud på prosjektet.  De 
aktuelle firmaene er: Andersen og Bruhn orgelbyggeri, Danmark, Alexander Schucke orgelbau, 
Tyskland,  
og Richard Rench orgelbau v. Marius Lyngø, Tyskland / Norge.  Planen er nå at vi i løpet av våren 
2026 (frist 1. mai) skal velge et av disse anbudene for realisering, og at vi derfor med stor 
sannsynlighet har et ferdig utvidet orgel i Mjøndalen kirke i 2027!   
 
DETTE HAR VI LYKKES MED: 

• Økonomisk grunnlag for utvidelse av orgelet i Mjøndalen kirke: 
-Stor gave fra Sparebanken Øst, og mindre enkeltbeløp fra privatpersoner.     

• Hverdagsbønn/messe på torsdager kl. 12.00: Godt samarbeid med diakon og prest. 

• Samarbeid i stabene om salmekveld for konfirmantene i Mjøndalen og Nedre Eiker.   

• Mer aktivt arbeid med gudstjenestens musikk med forsangere og solister.  
 
DETTE KAN VI GJØRE BEDRE: 

• Utvikle mer samarbeid med lokale kor og ensembler om enkeltgudstjenester.    
Langtidsplanlegging av salmer som f.eks. valg av «periodesalmer» i en kirkeårstid. 
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4.7 Mjøndalen 1 KFUK-KFUM-speidere 
 
       

 
 
 
Speidergruppa 

hadde 59 medlemmer i 2025. 26 av disse var under 20 år, og 22 voksne er aktive i speidernes 
strikkepatrulje. 
Speidergruppa har stifinnere (3.–4. klasse), vandrere (5.–10. klasse) og rovere (16–25 år). Vi har 
ukentlige møter på torsdager kl.18.00–19.30, der alle er samlet. Speiderne har gjennomført mange 
forskjellige aktiviteter som kvalifiserte til en mengde ferdighetsmerker som orienteringsmerket, 
knivmerket, pionering, knuter, vær beredt-merket og svømmemerket.  
Større arrangementer: 

• Vandrerball i Mjøndalen kirke i januar med deltakere fra hele Buskerud. 

• Vi var med på festgudstjenesten under bispevisitasen, og deltok på ledersamling  

• Åpning av friluftslivets år 2025 med «Hele Norge båler» - åpent arrangement på torget i 

Mjøndalen i samarbeid med speiderne på Betel. Matlaging på bål. 

• Vandrerne deltok på Sjokoladejakt i Drammen i februar 

• Overnattingstur til speiderhytta ved Grytjern i mars. 

• 17. mai heiste vi flagg i Mjøndalen, deltok på gudstjenesten med flaggvakt og lesing, og gikk 

først i barnetoget med flaggborg. 

• Vi deltok på kretsbannerkonkurranse og NM-kvalifisering i mai. 

• Stifinnerne var med på leir på Knattholmen i juni. 

• Vi deltok på torggudstjenesten i mai med lesing og kirkekaffe 

• Vi deltok på landsleir ved Gjøvik 5.–12. juli sammen med 10 000 andre speidere 

• Helgetur til Hoensvannet med kanoer og telt i august 

• I august var vi med på høsttakkefest i Mjøndalen kirke, vi pynta kirken, deltok med lesing og 

sang, og serverte høstsuppe og kaker på kirkekaffen 

• Flere rovere var med å arrangere JOTA/JOTI på Kongsberg i oktober, 4 av vandrerne deltok 

• Vi var med og arrangerte åpen friluftsdag på Skramneshaugen sammen med speiderne på 

Betel og Nedre Eiker bygdekvinnelag i oktober 

• 1. søndag i advent arrangerte vi lysmesse i Nedre Eiker kirke sammen med Solbergspeiderne 

og Nedre Eiker FA-speidergruppe. 

• Vi var med på fakkeltog fra Bragernes til Spiralen i november med grøtservering på toppen. 

 
Aktive ledere i speidergruppa: 
Gruppeleder Hilde Dahler Nordlid 
Vandrerleder Gry Ragnhild Buhaug 
Stifinnerleder Linnéa H. Hunskaar 
Leder Andreas Buhaug 
Strikkepatrulje-leder Elisabet Paulsen 
Flere foreldre hjelper til på møtene, noe vi ledere er veldig glade for. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Årsrapport for 2025 
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Årsrapport for Strikkegruppa 
 
Leder: Elisabet Paulsen 
Kasserer: Kjersti Nikkerud Tveten 
Sekretær: Vigdis Andersen 
 
Vi er 28 strikkedamer som alle er tilsluttet speidergruppa. 
Vi møtes 2.hver tirsdag i peisestua i kirken.  
 
Til strikkegudstjenesten 2.februar pyntet vi kirken med en del av det vi har strikket gjennom året. Vi 
lånte ut poser med garn og strikkepinner i tre så de som ville kunne strikke lapper. Lappene ble sydd 
sammen senere til et lappeteppe og gitt til Bråta helse- og aktivitetssenter. Vi sto også for kirkekaffen 
med mange hjemlagde kaker. 
 
På torggudstjenesten 25.mai, som pga. regn var inne i kirken, sto vi for kaffe og kakeservering. 
 
På høsttakkegudstjenesten 24.august serverte vi suppe og kaker til kirkekaffen. 
 
Vi ble invitert til medarbeiderfest 28.oktober der 13 strikkedamer deltok. En veldig hyggelig kveld. 
 
Siste møte i 2025 var julemøte 9.desember med god mat og pakke til alle. Koselig at Arnstein prest 
også i år kunne komme. 
  
Liste over det vi har strikket og gitt bort i 2025: 
 

- 81 sett babyteppe m/lue til nyfødt intensiv på Drammen Sykehus. 
- 122 par sokker, ullbukser, gensere, luer og skjerf til Frelsesarmeen 
- 146 par babysokker og 11 par babyvotter til Helsestasjonen. 
- Lappeteppe til Bråta helse- og aktivitetssenter. 

 

   
 
 
Inntektene kommer fra utlodning på møtene der den som vinner må ta med gevinst neste gang. 
Vi fikk kollekten fra strikkegudsstjenesten kr.2480,-. 
Vi har ingen andre inntekter. 
Utgiftene er kjøp av garn, og husleie til kirken på 6000 kr. 
Flinke damer!  Alderen er fra 26 til 87 år. 
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4.8 Tabor 
 
Årsrapport  
Styrets medlemmer: 
Øivind Hanslien, styrets leder 
Arnstein Hardang, repr. Mjøndalen kirke 
Beate Bakken, kasserer 
Sissel Johansen 
Terje Hansen 
Bjørn Erik Karlsen  
Kåre Sakshaug 
       
         Kirkekaffe på Tabor 2. pinsedag. Foto: Arnstein Hardang 

Økonomi: 
Økonomien er fortsatt god, til tross for noen vedlikeholdsutgifter i 2025.  
Se nærmere om dette nedenfor. 
Kollektinntektene har vært bra i 2025. 
Se også eget regnskap: 
 

 
 
Aktiviteter: 
I 2025 er det avholdt seks høymesser på Tabor, tre på våren og tre på høsten. 
Deltagelsen har vært meget god, ca 50 stk i snitt, med en topp på 61. 
 
De som har forrettet var Arnstein Hardang og Knut Finquist.  
Organister var Svein Anders Aasen og Jostein Dalebø.  
 
Det har vært avholdt tre styremøter i 2025. 
 
Vi minnes med takk tidligere styreleder Kjersti Frydenlund, som gikk bort i 2025 etter lang tids 
sykdom. 
 
Dugnad: 
Vi har fått inspisert klokketårnet, som er i brukbar stand, men må skrapes og males i 2026. 
Det gamle gjerdet mot veien er fjernet. 
En velvillig oppsitter har fjernet noen trær som vi lenge har ønsket å få bort. 
 
Skraping og maling av vestgavlen, som var påbegynt ved tidligere dugnad, ble fullført som betalt 
arbeid, også inkludert korset på mønet. 
El-anlegget er inspisert og forsvarlig jording etablert. 
Tabors utvidede kirkekaffe holder fortsatt høyt nivå, takket være trofaste ildsjeler. 
 
En kuriositet til slutt: 
For tredje år på rad har to smågutter lagt ønskelister på kirketrappa før jul. 
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4.9 Kirkebygg og uteområder 
 
Ytre vedlikehold - oppgraderinger og nye behov 
Arbeidet med ny garasje ble igangsatt våren 2025. Garasjen bygges i stor grad av fellesrådets 
ansatte på gravplass i Nedre Eiker og Mjøndalen. Ferdigstilles våren/sommeren 2026. 

Robert, Per Ivar og Svenn Ivar godt i gang med arbeidet. Foto: Arnstein Hardang 
 
 
Utegruppe 
Det ble gjennomført dugnad ute den 16.05.25, de som var med; Linda Bråthen, Ole Brekkenes, Pål-
Anders Angell og Solveig Angell. Arnstein Hardang hjalp til med bark under buskene.  
Utegruppa lukte og klippet busker, raket grus og løv og la bark under buskene. Plantet i 
blomsterpottene foran inngangen. 
 
I juni fjernet utegruppa røtter og fylte på jord på høyre side av parkeringsplassen. Furu ved 
sykkelparkeringen ble fjernet og et eiketre ble i stedet plantet der furua sto. 
 
Håvard Gevelt / Kåre Mortensen ble bestilt for å fjerne røtter og fylle på jord.  
 
Erland Frydenlund, Pål-Anders Angell og Solveig Angell plantet tujahekk inntil nabotomta, og ny plen 
ble sådd. I august fjernet utegruppa heller foran de store vinduene i kirka. 100 heller ble fjernet og det 
ble sådd gressplen der. Dugnadsgjengen var: Ole Brekkenes, Hanne og Geir Høybråten, Nils 
Andreas og Tina Devlin, Katinka Wang Larsen, Solveig og Pål-Anders Angell. Det ble fjernet noe 
sand og fylt på jord, og det ble sådd ny plen. 
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                                            Furutreet måtte vike for nytt eiketre i 2025. Foto: Ingrid Skar Auvi 
 
 
 
Innvendig vedlikehold, oppgraderinger og nye behov 
Kirkerommet er utsmykket med kirkeskip og en miniatyrkopi av en nedsetterbåt som skal brukes til 
lystenning i tillegg til lysgloben i kirkerommet. Det er også montert en delt nedsetterbåt på veggen i 
inngangspartiet til kirken.  
Det ble kjøpt inn 12 stk. fakkelboksstativ. Det ble også kjøpt inn en dampvasker.  

 
I november og desember ble forkontoret pusset opp – det ble skiftet gulvbelegg og gulvlister og hele 
kontoret og vinduslistene ble malt. Det ble kjøpt inn to nye skrivebord til forkontoret og en skilleplate 
mellom disse. Det ble også kjøpt inn en ny kontorstol. Forkontoret deles nå av 
administrasjonsmedarbeider Ingrid Skar Auvi og stabsleder Ina Bråthen Bjerke som har fast 
kontorplass i Mjøndalen tirsdag og onsdag. 
 
Gulvene i peisestue, ungdomssal og kirkestue ble skrubbet og bonet i november.  

 
       
Utsmykningskomiteen 
Utsmykningskomiteen har hatt følgende medlemmer: 
Sokneprest Arnstein Hardang, Einar Olsen, Øivind Hanslien, Ragnhild Hovd og Nils Andreas Devlin. 
 
Det ble avholdt 2 møter i 2025 i utsmykningskomiteen og det var i tillegg kontakt i utvalget gjennom 
året.  
 
Komiteen avsluttet sitt arbeid med nersetterbåtene i 2025. Båtbygger Geir Røvik har bygget de to 
nersetterbåtene: lysbåten til kirkerommet og halvmodellen til inngangspartiet. Vi søkte og fikk 
godkjent plassering og utførelse av de to båtene av biskopen. Disse ble stabelavløpt på kulturkvelden 
under bispevisitasen i januar 2025, med båtbyggeren til stede. Da ble også skipsmodellen 
(kirkeskipet) gitt i gave av Jan Dammyr presentert.  
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Bilder fra stabelavløpningen under bispevisitasen med Tunsberg biskop Jan Otto Myrseth.  
Foto: Svenn Ivar Skårerverket og Arnstein Hardang 
 
Høsten 2023 fikk Mjøndalen kirke arbeidsmodellen til altertavlen i Mjøndalen kirke i glassmosaikk 
utført av Hans Rasmussen. Denne ble gitt til oss i gave fra Jan Olav Horgmo. Modellen er signert 
HLR 1983, er i målestokk 1:5 og har størrelse 40 x 100 cm. Jan Olav Horgmo er arkitekt og 
arbeidet på slutten av 70-tallet hos arkitekt Elisabeth Fidjestøl, som har tegnet kirken. Av henne 
fikk han miniatyren av altertavlen. Det skal bygges en «kasse» skjult bak glassplaten med ledlys 
(f.eks. ledstripe med batteri). Erik Welo er forespurt til å utføre dette arbeid. Målet er at denne skal 
henges opp i løpet av 2026. 
 
På tampen av året kom vi med innspill til utarbeidelsen av barnas alter.  
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Utleie/minnesamvær i 2025 

Søknader om leie av kirkerom samt revisjon av leiesatser og reglement for kirkerommet og lokaler 
i Mjøndalen kirke gjøres av AU og MR. I sak 075/25 på MR møte 27.11.25 ble utleieprisene tatt 
opp til vurdering og menighetsrådet vedtok å ikke endre disse for 2026. Alle utleiepriser kan man 
finne på vår hjemmeside kirken.no/mjondalen (under fanen om oss og utleie). Kate Elisabeth 
Lindgren er ansvarlig for utleie i Mjøndalen kirke og hun er også kjøkkenansvarlig.  

 

                                                  Minnesamvær i ungdomssalen og peisestua. Foto: Ingrid Skar Auvi 

 

Minnesamvær 
Det ble til sammen gjennomført 19 minnesamvær i 2025 i Mjøndalen. En nedgang fra forrige 
år der det var 28. Kate Elisabeth Lindgren er leder i  gruppen som har ansvar for 
minnesamværene. I tillegg bytter Rinda Lindgren, Wera Lill Øchslie Lindgren, Inger 
Gammelsether og Kirstin Torgersen på som ekstra medhjelper ved minnesamværene.  
Vår samarbeidspartner Eiker Vekst sa opp avtalen i 2025 ift vask av duker. Etter 
gjennomgang fant vi ut at den rimeligste løsningen er å benytte papirduker som vi bestiller 
fra NorEngros i Drammen.  

 
Selskaper 
2 selskap, 2 konfirmasjonsselskaper og 6 dåpsselskap i 2025. 

 
Faste leietakere 
Nedre Eiker Hagelag har leid lokale til 6 møter i 2025. Speidergildet (2. St. Georgs Gilde i 
Drammen) har leid lokale til 5 møter i 2025. 
Koret Vox Egeri har øvd fast i Mjøndalen kirke på onsdager mot at de deltar på inntil en 
gudstjeneste og ett kulturarrangement pr. semester. I 2025 sa de opp avtalen pga.at de har 
fått nytt øvingslokale.  
 
Speidernes strikkegruppe har møter i Mjøndalen kirke fast annenhver tirsdag. Pga. økte 
kostnader så menighetsrådet seg nødt til å ta en fast leiepris pr. halvår for Vox Egeri og 
Speidernes strikkegruppe fra 01.01.23 (dette ble vedtatt på MR møte 01.12.22 i sak 046/22). 
 
1 konsert med leieforhold i 2025: 
26.11.25 Julejazz (Nedre Eiker folkeakademi). 
 

 

4.10 Informasjonsarbeid 

 
Menighetens hjemmesider, Facebook og YouTube 
Mjøndalen menighets hjemmeside www.kirken.no/mjondalen blir brukt til å informere om 
virksomheten. Sidene inneholder bl.a. oversikt over tilbud og arrangementer i Mjøndalen 
menighet, menighetens ansatte og frivillige medarbeidere. 

 
Vår viktigste kanal for informasjon er Facebook. Siden vår «Mjøndalen menighet», har pr. 
31. desember 2025 946 følgere, en økning på 57 følgere siden 1. januar 2025 (863). 
Aktiviteten og interessen knyttet til siden er stor. Den brukes til å informere og 
promotere ting som skal  skje, og størst engasjement oppleves når vi deler bilder/filmer 
av det som har skjedd. 

http://www.kirken.no/mjondalen
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Annonsering 
Vi har ikke hatt betalte annonser for egne arrangement i Drammens Tidende i 2025. Drammen 
kirkelige fellesråd avsluttet i mai 2025 den faste annonseringen i Drammens Tidende                     hver lørdag 
for informasjon om søndagens gudstjenester i Den norske kirke, Drammen prosti.  
  
Infoskjerm og plakattavler i Mjøndalen kirke 
Våren 2025 ble det kjøpt inn og montert infoskjerm i våpenhuset i Mjøndalen kirke. Det var 
vikarprest Ole Petter Ottersen som kom med ideen etter å ha blitt kjent med dette i Østerås kirke. 
Ole Petter var en stor bidragsyter for at dette kom på plass i Mjøndalen. I sak 030/25 på MR møte 
24.04.25 ble det vedtatt at Menighetsrådet skulle anskaffe infoskjerm. Den gamle plakattavlen ble 
tatt ned og plassert over de to stolene og bordet som står i våpenhuset (her henges det opp 
plakater i A3 format). Staben i Mjøndalen bruker programmet Canva aktivt for å produsere 
plakater og har et eget team der. I tillegg har menigheten en plakattavle utenfor inngangsdøren til 
ungdomssalen. 
 
Menighetsbladet Sør for elva 
Ansvarlig: Mjøndalen menighetsråd 
Redaktør for bladet: Andreas Devlin 
 
Redaksjonskomiteen har hatt følgende medlemmer 

• Andreas Devlin - redaktør.  

• Siw Christine Bodahl-Pilegård - medlem (representant fra menighetsrådet). 

• Arnstein Hardang, medlem - (representant for de ansatte). 

• Anne Marie Brekkenes, distribusjon; (deltok på årets første møte).  
 

Hovedpunkter 

a) Hva har vi lykkes med i 2025 

• Vi har produsert og distribuert tre nummer i tråd med menighetsrådets vedtak, og levert godt 
innhold med både temasider og større portrett/reportasjer. 

• Vi har fått til en god redaktørovergang og fortsatt gode rutiner mellom redaksjon og stab.  

• Vi har styrket arbeidsgangen rundt distribusjon ved å engasjere en egen distribusjonsansvarlig, 
(som avlaster redaktørrollen).   
 

b) Dette kan vi gjøre bedre 

• Rekruttering av ombærere og mer robuste rutiner når bærere byttes ut (vedvarende sårbarhet).  

• Rode-/rutejustering: fullføre arbeidet med å tilpasse rodene til boligvekst, og gjøre endringer lett 
forståelige for ombærerne.  

• Mer stofftilfang: flere bidragsytere/reportere, slik at redaksjonen ikke blir for smal og sårbar. 
 

c) Dette er våre planer for 2026 

• Utgi tre nummer: før påske, august/september og før advent (opplag 4 800).  

• Jobbe videre med distribusjon/roder og rekruttering, slik at leveringen blir mer stabil.  

• Vurdere styrket samarbeid med Nedre Eiker om menighetsbladene (slik biskopen utfordret til), 
og samtidig tilpasse oss endringer i samfunn og økonomi.  

 
 Målgruppe for bladet 
Sør for elva gir informasjon om aktiviteter innen Mjøndalen sokn. Informasjonen gjelder alle 
aldersgrupper og relevante arrangementstyper. I tillegg gis informasjon om kirkelige 
problemstillinger både lokalt og sentralt.  

 
Bladets innhold 
Bladet utgis med en fast struktur der profilintervju med spesielle personer har vært videreført også 
i 2025. Formålet er å gjøre lesere kjent med personer med spesielle kirkelig eller samfunnsrelatert 
engasjement og interesser som bor i, eller er fra soknet. I 2025 har profilen vært erstattet med 
temasider i to nummer; nr. 1 og 3. 
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Sør for elva nr. 1 hadde en større reportasje fra bispevisitasen i uke 4. Visitasen dekket tre sider 
med blant annet utdrag av biskopens foredrag og hans deltakelse i invielsen av den nye lysbåten, 
som er en miniutgave av en nersetterbåt. Nersetterbåtene ble brukt som arbeidsbåter på 
Drammenselva for å fløte tømmer. 
  
Sør for elva nr. 2 hadde et større portrett av Knut Johan Finquist som var avtroppende diakon i 
menigheten. Portrettet dekket tre sider med omtale av hans bakgrunn, hans virke som diakon og 
noen ord om fremtiden som pensjonist. 
 
Sør for elva nr. 3 ble brukt til en større reportasje/beskrivelse av «orgelprosjektet». Utvidelsen av 
kirkens orgel er i god rute. I skrivende stund nærmer fristen for innlevering av anbud seg. 
I tillegg har vi fulgt opp med omfattende informasjon om kirkelige handlinger og om ulike 
aktivitetstilbud. Informasjonen har hovedvekt på kommende aktiviteter. 
 
Saker i menighetsrådet, som har påvirket bladet i 2025 
Menighetsbladet har vært behandlet på to av menighetsrådets møter. 

Mai - Sak 040/25 Menighetsblad og annonsesalg  

Vedtak: Menighetsrådet vedtar at Hanne Kristin Høybråten og Ole Erik Hofseth Brekkenes tar 
ansvar for å skaffe annonsører i menighetsbladet innen 1. august. Nils Andreas Devlin spør to 
bedrifter. 

 

September - Sak 051/25 Distribusjonsansvarlig, Sør for elva  

Vedtak: Menighetsrådet vedtar at Anne Marie Brekkenes har hovedansvaret for alt som har med 
distribusjon av menighetsbladet å gjøre.  

September - Sak 052/25 Redaktør, Sør for elva  

Vedtak: Mjøndalen menighetsråd vedtar Nils Andreas Devlin som redaktør i redaksjonskomiteen. 
Redaktøren skal ikke ha ansvar for annonsører, distribusjon eller å skaffe ombærere. 
 
Arbeid i 2025 
Redaksjonskomiteen møtes i forkant av hver utgivelse for å evaluere foregående nummer samt 
drøfte innhold i etterfølgende. Det er etablert gode rutiner mellom redaksjonen og staben om 
aktuelt stoff til de enkelte utgivelsene.  
Etter eget ønske avsluttet Siw Christine Bodahl-Pilegård engasjementet som redaktør etter første 
nummer.  Andreas Devlin tiltrådte som redaktør fra og med blad nr. 2. 
Det er produsert og distribuert tre nummer i 2025, i tråd med menighetsrådets vedtak. 

 

   
 
              Nr. 1-2025                                  Nr. 2-2025                                       Nr. 3-2025 
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Distribusjon 
Bladet distribueres til alle postkasser innenfor soknet; til Bråta helse- og aktivitetssenter og legges 
tilgjengelig i kirken. Bladet legges også ut på nettsiden til Mjøndalen kirke. 
For første gang har menighetsrådet vedtatt å ha en egen ansvarlig for distribusjon: Anne Marie 
Brekkenes. Målet er å lette arbeidet for redaktøren.  
Arbeidet med å justere rodene startet på slutten av 2025. Målet er å tilpasse rodene slik at de 
passer bedre til økningen av boliger i soknet. 
Rekruttering av ombærere er en vedvarende utfordring. Endringer i hvem som bærer bladet ut til 
postkassene er naturlig, men gjør det nødvendig å rekruttere jevnlig for å sikre stabil distribusjon. 
 
Planer for 2026 
Planene for 2026 er oppsummert i hovedpunktene over. Under følger en kort utdyping. 
Målet er tre utgivelser i 2026 med utgivelse før påske, august/september og før advent. Opplaget 
er 4 800. 
 
Utfordring fra biskopen 
I sitt foredrag til menigheten i januar, ga biskop Jan Otto Myrseth noen utfordringer. Til 
menighetsbladet utfordret han både Nedre Eiker og Mjøndalen til å: Se på mulighetene for et 
styrket samarbeid om menighetsbladene, eventuelt med en felles redaksjon for de to bladene. 
Det vil i løpet av 2026 jobbes med hvordan Sør for elva kan tilpasse seg endringene i samfunnet 
og økonomi. Det ligger så langt ingen forslag om å slå sammen de to bladene, eller å engasjere 
en felles redaktør. 
 
 
Gaver og økonomi 
Sør for elva er avhengig av annonsører. Dessverre har vi hatt frafall av disse. Det er plass til flere 
annonser i bladet. Å skaffe flere annonsører er en oppgave som vil fortsette i 2026. 
I tillegg er gaver fremdeles en viktig del av bladets økonomi. Giroblanketten legges inn i siste 
nummer. Alle gaver tas imot med takk. 
 
Dugnadsarbeid 

Bladet trenger flere medarbeidere/hjelpere. 

Vi ønsker bilder og tekstreferat fra våre arrangementer, som kan brukes som artikler i bladet. 
Har du gode idéer til forbedringer av bladet er dette flott. Kanskje kan du ta på deg et eller flere 
faste innlegg til bladet?  

Takk til alle bidragsytere og medhjelpere i 2025 
                Vi ser frem til fortsatt godt samarbeid i 2026 

           
              

4.11 Økonomi 

Økonomiutvalget: Hanne Kristin Høybråten, Ole Erik Hofseth Brekkenes og Linda 
Bråthen. 

 

I økonomireglementet fra Drammen kirkelige fellesråd står det at hvert menighetsråd skal ha 
et økonomiutvalg som skal være bindeledd mellom kirkekontoret og menighetsrådet. 
 
Økonomiutvalget vil være kirkekontorets kontaktpunkt for menighetsrådets økonomiske 
virksomhet. Økonomiutvalget kan bestå av en eller flere personer og vil ha følgende 
oppgaver: 

• Følge opp at menighetsrådet følger økonomireglementet 

• Følge opp at menighetsråd fatter vedtak vedrørende budsjett, årsregnskap, årsrapport 
og        årsoppgjørsdisposisjoner innen tidsfristene, jfr. pkt. 22 

• Være pådriver for at det utarbeides budsjett for alle regnskapsavdelinger i 
menigheten (eierskap) 

• Følge opp at menighetsrådet kvalitetssikrer rutinene for kontanthåndtering 
(ofringer, kontanter ved loddsalg og andre pengegaver som gis kontant) 

• Rapportere regnskap i menighetsrådsmøtet minimum annet hvert møte 
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Mjøndalen sokn deler regnskapet inn i følgende prosjekter: 
41000 Menighetsrådet 
41001 Kultur 
41002 Diakoni 
41004 NETS 
41005 Konfirmanter 
41006 Konfaction 
41007 Menighetsblad 
41008 Barne- og ungdomsarbeid 
41009 Orgelutvidelse 
 
Prosjekt 41008 og 41009 ble opprettet i 2025.  
Prosjekt 41003 (Nedre Eiker soul children) ble avsluttet i 2025. Beløpet som sto på 
disposisjonsfondet til dette prosjektet, ble delt mellom Nedre Eiker menighet og Mjøndalen 
menighet. Mjøndalen sin halvpart ble ført på prosjekt 41008 Barne- og ungdomsarbeid.  
 
 
MR møter med vedtakssaker som omhandlet økonomi i 2025: 
 
MR møte 16.01.25: 
Sak 003/25 Forslag til budsjett 2025 
Menighetsrådet vedtok å utsette saken til neste menighetsrådsmøte 20.02.25. 
 
MR møte 20.02.25: 
Sak 007/25 Forslag budsjett 2025 (Sak 003/25 utsatt fra 16.01.25.) 
Mjøndalen menighetsråd vedtok budsjett for Mjøndalen menighetsråd for 2025 uten kommentarer. 
Sak 008/25 Årsregnskap 2024 
Mjøndalen menighetsråd vedtok Årsregnskapet 2024 uten kommentarer. 
 
Sak 010/25 Avvikling av disposisjonsfond 
Mjøndalen menighetsråd vedtok å utsette saken til førstkommende MR-møte. MR ber AU legge 
frem en gjennomarbeidet saksfremstilling med alternative handlingsmåter. 

 
MR møte 20.03.25: 
Sak 019/25 Avvikling av disposisjonsfond (utsatt sak fra møte i februar). 
Menighetsrådet vedtok å utsette saken om avvikling av disposisjonsfond inntil videre. 
 
MR møte 24.04.25: 
Sak 025/25 Søknad om tildeling av midler til orgelprosjektet i Mjøndalen kirke 
Menighetsrådet vedtok at orgelprosjektet i Mjøndalen kirke kan søke Spirefondet i Sparebanken  
Øst i 2025. 
 
Sak 029/25 Offerplan høsten 2025 
Menighetsrådet vedtok å spørre diakon Knut Finquist om å sette opp et forslag til offerplan for 
høsten 2025 som presenteres i neste menighetsrådsmøte 22. mai. 
 
Informasjonssak 27/25 tok for seg revisjonsberetningen for 2024.  
 
MR møte 22.05.25: 
Sak 034/25 Offerplan høsten 2025 
Menighetsrådet vedtok offerplan for høsten 2025 slik den er fremlagt i innkallingen.  
 
Sak 036/25 Søknad om tildeling av midler til orgelprosjektet i Mjøndalen kirke  
Menighetsrådet vedtok at orgelkomiteen i Mjøndalen kirke kan søke fellesrådet om midler på 
deres langtidsbudsjett 
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Sak 040/25 Menighetsblad og annonsesalg 
Menighetsrådet vedtok at Hanne Kristin Høybråten og Ole Erik Hofseth Brekkenes tar ansvar for å 
skaffe annonsører i menighetsbladet innen 1. august. Nils Andreas Devlin spør to bedrifter. 

 
MR møte 18.09.25: 
Sak 053/25 Fast givertjeneste på Vipps 
Mjøndalen menighetsråd vedtok løsning for fast givertjeneste via Vipps. 
 
MR møte 27.11.25: 
Sak 068/25 Regulert budsjett 2025 
Menighetsrådet vedtok forslag til regulert budsjett 2025 slik det er fremlagt.n 
Merforbruk/mindreforbruk trekkes fra/legges til menighetens disposisjonsfond. 
 
Sak 074/25 Offerplan våren 2026 (oppfølging sak 062/25) 
Menighetsrådet vedtar offerplan for våren 2026 slik den er presentert i innkallingen. 
 
Sak 075/25 Prisjustering leiepriser og annonsepriser for 2026 
Menighetsrådet vedtar å videreføre priser for 2026 uten justeringer. 
 
Tilleggssak 076/25 Lønnsforhøyelse til kjøkkenhjelp ved selskap og minnesamvær 
Menighetsrådet vedtok forslag om at timelønn til kjøkkenhjelp ved selskap og minnesamvær skal 
følge tariffen for fellesrådets tariff, for tiden kr. 250 pr. time.  
Dette gir en timepris til kunde på kr 350 pr. time pr. kjøkkenhjelp.  
 
Tilskudd, givertjenesten, gaver og loddsalg: 
Det ble gitt mange pengegaver i 2025. Se statistikkoversikt. Den faste givertjenesten har i 2025 
gått noe ned. 

 
Menighetsrådet er veldig takknemlige for alle pengegaver. De gir oss et bedre økonomisk 
grunnlag for å opprettholde det brede aktivitetstilbudet vi har for barn, unge, voksne og eldre 
i bygda vår. 

 
Det var stor oppslutning på juletrefesten 2. januar 2025. Det kom inn kr 6994 på loddsalget 
og kr 6725 i inngangsbilletter.  

 
Menighetsbladet Sør for elva mottok også mange pengegaver i 2025. Alle pengegaver 
som er merket med menighetsblad/Sør for elva blir ført på menighetsbladets prosjekt i 
regnskapet. I desember kommer menighetsbladet ut med giro og da går alle gaver til 
menighetsbladet. 
 
Det ble søkt Spirefondet Sparebanken Øst 1. mai og menighetsrådet fikk økonomisk 
støtte på kr 2 000 000 til orgelutvidelse i Mjøndalen kirke i september 2025. 
 
Offer i 2025: 
Se statistikkoversikt. Flest offer ble gitt til menighetens arbeid – ett av disse går til diakoni 
(allehelgensgudstjenesten). Offer til misjonsprosjektet i NMS og misjonsprosjektet i 
Areopagos blir satt opp en gang i måneden (annenhver gang). I tillegg deler de offeret på 
julaften. Det ble også gitt offer til følgende eksterne offermottakere: 
 
Speidernes Strikkegruppe (Mjøndalen KFUK-KFUM) 
Kirkens Nødhjelp 
Bibelselskapet 
Atlas aliansen (TV-aksjonen) 
Ytterkollen Grendehus 
Tabor kapell 
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Økonomirapportering i MR-møter: 
Det skal rapporteres fra regnskapet i menighetsrådsmøtet. 
I 2025 ble dette gjort på følgende møter: 
MR møte 22.05.25 (meldingssak 34/25) Økonomirapport pr. 30.04.25. 
MR møte 28.08.25 (meldingssak 40/25 Økonomirapport pr 31.07.25. 
MR møte 23.10.25 (meldingssak 53/25 Økonomirapport pr 30.09.25. 

 
Revisorkollegiet AS har ansvaret for å revidere regnskapet til Mjøndalen sokn. 

 
Årsregnskapet ble i sak 007/26 godkjent på menighetsrådsmøte 19.02.26. 
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5.0 Nøkkeltall fra regnskapet med årsdisposisjoner 
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Årsoppgjørsdisposisjoner 
Regnskapsmessig mer-/mindreforbruk disponeres som følger: 
 

Regnskapsmessig resultat Prosjekt Faktisk Disponering Konto 

Regnskapsmessig merforbruk 41005 - Konfirmant -65 121,85 Bruk av disp.fond 55600 

Regnskapsmessig merforbruk 41000 - Menighetsråd -33 762,59 Bruk av disp.fond 55600 

Regnskapsmessig merforbruk 41001 - Kultur -18 447,49 Bruk av disp.fond 55600 

Regnskapsmessig merforbruk 41007 - Menighetsblad -2 706,00 Bruk av disp.fond 55600 

Regnskapsmessig merforbruk 
41008 - Barne- og 
ungdomsarbeid 

-0,58 Bruk av disp.fond 55600 

Regnskapsmessig mindreforbruk 41002 - Diakoni 3 617,97 Avsettes disp.fond 55600 

Regnskapsmessig mindreforbruk 41009 - Orgelutvidelse 4 994,96 Avsettes disp.fond 55600 

Regnskapsmessig mindreforbruk 41004 - Nets 20 925,04 Avsettes disp.fond 55604 

Regnskapsmessig mindreforbruk 41006 - Konfaction 90 500,54 Avsettes disp.fond 55600 

 


